

生產過程的介紹、產檢重要性及檢查項目、如何哺餵母乳、嬰幼兒常見疾病等等。

慈院婦產科鼓勵準爸爸們加入這項課程，為心愛的另一半加油，凡是全程參加連續四次課程的準爸爸們，將被邀請在產婦生產時進入產房，一同迎接新生命的到來。

心蓮病房的秋夜 淚光中的月影

1997.09.12

為了讓慈濟醫院住院病人在中秋佳節不致感到形單影隻，院方今晚提前在心蓮病房舉辦中秋節晚會，由病房安寧

療護團隊精心製作各種素食點心，並安排歌舞及話劇表演，與病人及其親友一同分享。

放射科王魯發醫師以笛子獨奏一曲「月亮代表我的心」，吹出了天涯共此情，令人不禁在合音中悄然掉淚；第三次應邀前來心蓮病房演唱的主權教會弟兄姊妹，帶來多首詩歌，讓信仰基督教的病人家屬潸然淚下，也讓在場所有人類過一個溫馨又感人的中秋夜。

提防冠狀動脈心臟病 慈院加強轉診系統和衛教宣傳

1997.09.13

「花蓮地區冠狀動脈心臟病共同照顧模式」主持人——慈濟醫院林俊龍副院長與衛生署賴美淑副署長，於是日邀請花蓮縣衛生局所及各醫療院所醫師、行政等相關人員，針對未來一年的推動重點展開研討。

林副院長報告今年上半年的推動成果指出，3月份一場大型「冠心病共同照

護健康教育園遊會」中，針對四十歲以上民衆及冠心病患者提供血糖、膽固醇、血壓的檢測，其中發現引起冠心病的危險因子膽固醇和體重控制是值得重視的課題。

慈院舉辦聽障復健研討會 讓家屬了解聽障知識

1997.09.13

慈濟醫院有鑑於東部地區在聽障復健資訊的取得方面較困難，另一方面也缺乏聽障相關領域的研討課程，特與中華民國婦女聽障文教基金會合辦「聽障復健研討會」，於今、明兩天在慈院舉行。

近年來國內在聽障教育與醫療復健的整合下，有蓬勃發展的趨勢，而且備受各界矚目，因此研討會主要目的在於提供家屬對聽障專業知識的了解，進一步增進其相互間的溝通。研討會將分為兩個階段舉行，下階段於10月18、19日舉行。

慈院衛教廣場歡度中秋 好鄰居前來助陣

1997.09.15

今晚在衛教廣場所舉辦的中秋節晚會，因為有台東志工師姊的竹節舞、北昌國小三十位小朋友的車鼓陣，以及北昌社區的媽媽土風舞助陣、花蓮委員師姊的手語表演，而顯得熱鬧非凡！

當天晚會最特別的演出單位，應該算是慈院的好鄰居——北昌社區居民。自從今年初慈濟志工協助該區推廣社區志工以來，不但環保、聯誼活動增加，也促進社區居民的感情，北昌國小小朋友的車鼓陣和媲美「蝴蝶夫人」的媽媽土